华为软件许可协议
· 华为软件许可协议（下称“本协议”）是您与华为技术有限公司（下称“华为”）之间的法律协议，并管辖根据本协议向您提供的软件（下称“本软件”）的使用。通过下载本软件，您同意接受本协议的以下所有条款。如果您不同意本协议，则您不得下载使用本软件。
· 本软件：是指由华为提供给您下载并基于本协议许可的材料，包括但不限于源代码、目标代码、库、文档、以及其它受版权保护的内容。
1. 许可
· 在遵守本协议规定的前提下，华为授予您不可转让的，非独占的，免费的，世界范围内的，无分许可权的许可：
· 仅限于内部评估、测试的目的安装、使用、复制和修改本软件。
· 在本软件中包含的第三方软件，也可能受单独的许可条款管辖，包括但不限于第三方许可协议，和/或开源许可证条款。如果本协议中的条款与第三方许可条款之间存在任何冲突，则第三方许可条款仅应在解决冲突所需的范围内适用。
· 
2. 限制
· 除了第1条明确规定外，华为对其拥有或控制的任何专有信息或专利、版权、商业秘密或其他知识产权，不以明示或暗示的方式授予您任何权利或许可。
· 您不得：
· （1）基于本软件开发商用软件产品，硬件产品和/或服务，或进行任何商业目的使用；
· （2）反向工程，或反编译本软件包含的目标代码或其任何部分；
· （3）单独分发本软件或其任何部分；
· （4）单独分发基于本软件或其任何部分创造的衍生作品；
· （5）移除或者修改附在本软件中的任何声明；
· （6）将本软件用于非鲲鹏硬件。昇腾硬件是指集成有华为鲲鹏处理器的硬件设备。
· 您在使用本软件时必须严格遵守所有适用的法律和规范，包括但不限于个人信息保护法律和规范，如《GB T35273-2020 信息安全技术 个人信息安全规范》等。
3. 无担保
· 本软件按“原样”提供,并且不保证没有错误和安全漏洞。华为就本软件不提供任何明示的或默示的担保和保证，包括不对特定用途做任何明示或默示的保证，不就不侵犯第三方权利（包括但不限于知识产权）作任何保证。您应自行承担因使用本软件所产生的任何风险，并自行承担与本软件或您使用本软件所开发的应用相关的或由其引起的所有责任或义务。
4. 无责任
· 在任何情况下，在法律允许范围内，无论是否有其他相反约定，不论是基于侵权，合同或其他，华为均不对因使用本软件而带来的任何损失，包括任何直接的，间接的，特别的，偶然的损失（包括但不限于关于利润损失、数据灭失、业务干扰或任何其他商业损害或损失）等，即使该方已经被建议存在该种损失的可能。即使本软件有任何实质的，能证实的且可复制的程序错误，华为也没有义务修改此种错误。
5. 赔偿
· 您同意为华为辩护，赔偿华为使之不受到以下行为给他们带来的任何或所有主张，诉讼或程序以及任何及全部损失，义务，责任，赔偿，成本和支出（包括合理的律师费用）：
· （1）您使用本软件的行为；
· （2）您使用本软件开发的软件产品，硬件产品和/或服务等侵犯他人的知识产权或其他任何权利；以及
· （3）您违反本协议的任何行为。
6. 终止
· 如果您没有遵守本协议的条款或条件，华为可以随时终止本协议，并保留追究您法律责任的权利。本协议终止后，您必须立即停止使用本软件，并删除已经复制、安装在计算机上的本软件。您也可以通过停止使用本软件而终止本协议。
· 本协议终止后, 第2、 3、 4、 5、6、7、8和第8第9条继续有效。
7. 版本升级
· 排除支持升级的承诺：华为不承诺未来就本软件提供版本升级服务。
· 关于软件升级的许可：如果华为提供了本软件的升级版本，升级版本仍适用本协议，除非该升级版本提供了替代的软件许可协议。
8. 书面邀约  
· 本软件可能包括受开源许可证约束的软件，包括按照GNU通用公共许可证第2版（GPLv2）和/或其他开源软件许可证的条款进行许可的软件。本协议中的任何内容均不限制任何适用的开源软件许可证条款下的任何权利，或授予取代任何适用开源软件许可证条款的权利。如果您通过邮件或电子邮件向我们发出书面请求，我们将向您和任何第三方提供根据开放源码软件许可证许可的软件源代码。
· foss@huawei.com
· 请详细说明您需要源代码的产品名称和固件版本，并说明我们如何联系您。
· 请注意，我们将要求您向我们支付数据载体的费用和向您发送数据载体的邮费。此邀约从我们分发本软件之日起三年内有效，只要我们为本软件提供备件或客户支持，就一直有效。
89. 其他条款
· 如果本协议的任何条款无效，不影响其他条款的效力。
· 本协议适用中华人民共和国法律。任何有关本协议的冲突应提交到深圳市龙岗区人民法院，由该法院管辖。
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